

Erratum

Volume 37, numéro 2, 2018

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/1048873ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/1048873ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

Société québécoise de science politique

ISSN

1203-9438 (imprimé)

1703-8480 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

(2018). Erratum. *Politique et Sociétés*, 37(2). <https://doi.org/10.7202/1048873ar>

- 133 Militer sur Internet ou militer à (bonne) distance du parti
Entre *exit* et carrière militante : analyse « au microscope »
de trajectoires d’(ex-)adhérents du Parti socialiste
Anaïs Theviot
- 157 *Hacker* les élections législatives.
Le Parti Pirate à l’épreuve du jeu politique
Arthur Renault
- 183 Recensions
- 208 Notes sur les auteurs

Erratum : Aux pages 158 et 176 du numéro 37-1 (2018), il y a une erreur dans le nom de l’auteur. Il faudrait lire Naïma Hamrouni au lieu de Haïma Hamrouni.